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Vážení rodiče,
děkujeme, že jste si vybrali pro letní rekreaci Vašeho dítěte náš LT na chatě Spartak. Vašim dětem 
se budou věnovat  školení  oddíloví  vedoucí  a  zdravotní  péče  bude zabezpečena  kvalifikovaným 
zdravotníkem.
Vaše děti budou ubytovány v budově,ve více lůžkových pokojích, strava (5x denně), samozřejmostí 
je pitný režim. Naši vedoucí mají připraven pestrý program s mnoha hrami a soutěžemi, sportem a 
turistikou.

Adresa  = Horská chata Spartak, Nový Hrozenkov 243, 756 04

Odjezd na LT je stanoven na 11.7.2010 ve 13,00 hod. z Ostravy Zábřehu z velkého parkoviště u 
Aquaparku  (za Českou spořitelnou) ul. Svazácká. 

K  odjezdu  s  sebou  (kromě  dítěte)  vezměte také  kartičku  zdravotní  pojišťovny(originál), 
potvrzení o bezinfekčnosti (datum na potvrzení musí souhlasit s datem nástupu na tábor), léky, 
které vaše dítě pravidelně užívá a popřípadě vzkaz pro oddílového vedoucího  s informacemi o 
zvláštnostech v chování Vašeho dítěte.

- prosíme  rodiče,  aby  svým  dětem  nedávali  na  tábor  cennější  předměty  (MP3,  mobilní  
telefony,  apod.),  jakož i  větší  obnosy peněz.  Za  případné  ztráty  neuložených  peněz  či 
cenností vedení tábora neručí.

Seznam věcí : 
- pláštěnka, gumáky,  plavky,  domácí obuv raději pevnější (v chatě jsou schody),  batoh na 

záda ( na celodenní výlet – musí se tam vejít velká svačina, pláštěnka, mikina, pití), sluneční 
brýle, krém na opalování, pomáda na rty-dle zvážení, láhev na pití,  pokrývka hlavy (alespoň 
dvě)

- teplákové soupravy, pyžamo, trička i s dlouhým rukávem, mikiny, náhradní prádlo, ponožky
- dostatek,  pevná obuv na výlet,  tenisky,  boty do vody (potok),  kalhoty,  bunda (lehčí  + 
teplejší, kraťasy, svetr, šátek (na hry)…

- mýdlo,  šampón,  ručník,  zubní  pasta  a  kartáček,  hřeben  (v  toaletní  taštičce),  papírové 
kapesníky,  pokud  dáte  dítěti  repelent,  tak  raději  mazací,  několik  kolíčků  na  pověšení 
ručníků, prádla apod…

- psací potřeby, pastelky, fixy, malé nůžky,  lepidlo, knihu, 
oblíbenou stolní hru, drobný hudební nástroj, zpěvník, baterku – svítící !, provázek aj., … 

Navíc nutné: vlastní hrnek na pití, bílé tričko (bude znehodnoceno), společenský oděv 
na závěrečný ples( dívky např. šaty, nebo halenku a sukni, střevíčky; chlapci košile, 
tmavé kalhoty, vázanka, příp. motýlek, spacák + karimatka pro jednu noc pod hvězdami
(na louce u chaty v případě hezkého počasí a hvězdné oblohy), jehla + bílá nit, materiál, 
příp. již hotový kostým na velkolepou Carusso show (kostým přizpůsobit vybrané písni).

Příjezd  z LT je  dne  22.7.2010  kolem 16,00  hod.  na  velké  parkoviště  u  velkého  parkoviště  u 
Aquaparku  (za Českou spořitelnou) ul. Svazácká. 

V Ostravě 7.6.2010                                                                                                Monika Zuzaňáková 

                                                     hlavní vedoucí tábora 

                                                                                                                               tel. 731517685

Poznámka: Prosíme rodiče převážně menších dětí, aby poslali svým dětem dopis již před odjezdem na tábor na výše 
uvedenou adresu, aby jej děti obdrželi hned následující pracovní den, případně tento dopis odevzdali při nástupu do 
autobusu hlavnímu vedoucímu tábora. Děti očekávají poštu co nejdříve. Pište, pište, pište...!
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